

多部门联手,努力熨平“猪周期”波动

价格调控部门频频出手,释放哪些信号?

国家统计局9日发布数据,5月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨1.3%,保持总体稳定;全国工业生产者出厂价格指数(PPI)同比上涨9.0%,涨幅比上月扩大2.2个百分点。

同日,价格调控部门接连释放一系列重要信息:召开会议全面部署重要民生商品保供稳价、完善政府猪肉储备调节机制、研究进一步加强大宗商品价格监测预警和市场监管……频频出手背后,释放了哪些信号?

信号1 完善机制,确保重要民生商品保供稳价

国家发展改革委当日发布的信息显示,《关于完善重要民生商品价格调控机制的意见》经中央全面深化改革委员会第十八次会议审议通过,已于近期印发实施,这为拎稳“米袋子”“菜篮子”吃下了“定心丸”。

粮油肉蛋菜果奶等重要民生商品生产供应和价格稳定,事关人民群众基本生活,关乎发展和安全。特别是面临新冠肺炎疫情冲击,各级政府多措并举,实现了重要民生商品供应和价格的基本稳定,更加凸显了这一问题的紧迫性。

但与此同时,我国重要民生商品产供储加销链条长、环节多,涉及范围广,“小生产、大市场”特征突出,面对自然灾害、市场风险、突发事件,价格容易大起大落。如何从制度构建上确保重要民生商品保供稳价,意义重大。

国家发展改革委9日表示,已于近日召开全国视频会议部署落实完善重要民生商品价格调控机制,将侧重从机制上构建民生商品价格调控的“四梁八柱”,更好发挥有效市场和有为政府的作用,以供应保障价格稳、以价格稳促进供应稳,防止价格大起大落影响基本民生。

信号2 总结经验,努力熨平“猪周期”波动

猪肉价格在经历一轮高涨后,近期持续下降。国家统计局最新数据显示,5月份,猪肉价格同比下降23.8%,环比下降11.0%。

经历这一轮价格涨跌,不少百姓都对“猪周期”这一专业词汇有了更多了解,也对政府储备肉投放感受深刻。下一步,如何避免“肉贵伤民”“肉贱伤农”,成为各界迫切希望解决的重要问题。

9日,多部门联合印发的《完善政府猪肉储备调节机制 做好猪肉市场保供稳价工作预案》对外公布。预案围绕促进监测预警、储备调节、政策协同,从机制完善的角度提出了一系列安排。目的就是本轮政府猪肉储备调节中的经验做法机制化、制度化,努力熨平“猪周期”波动,有效调控市场异常影响,同时促进生猪产业持续健康发展。

信号3 铁拳出击,遏制大宗商品价格不合理上涨

同样是在9日,国家发展改革委召开工作座谈会,提出要密切跟踪大宗商品价格走势,切实做好价格监测预警工作,进一步了解相关市场主体经营情况,摸排违法违规

涨价线索,配合相关部门进一步加强期现货市场联动监管,规范价格行为,维护市场秩序。

在完善重要民生商品价格调控机制视频会议上,积极做好大宗商品市场调控工作,强化市场监管也是议题之一。

在近期多部门连续出手遏制大宗商品价格不合理上涨之后,价格调控部门进一步释放了持续跟踪调控大宗商品价格的强有力信号。

今年以来,受国际传导等多重因素影响,部分大宗商品价格持续上涨,一些品种价格连创新高。

大宗商品价格波动引起决策层和监管部门的注意。5月19日召开的国务院常务会议指出,保障大宗商品供给,遏制其价格不合理上涨,努力防止向居民消费价格传导。随后,多部门联合约谈了铁矿石、钢材、铜、铝等行业具有较强市场影响力的重点企业,明确将密切跟踪监测大宗商品价格走势,坚决依法严厉查处达成实施垄断协议、散布虚假信息、哄抬价格、囤积居奇等违法行为。

记者了解到,为促进大宗商品市场平稳运行,国务院有关部门将持续加强市场供需双向调节,加强大宗商品期现货市场联动监管,对投机炒作作为“零容忍”,及时排查异常交易,严厉查处违法违规行为,着力引导大宗商品价格向供需基本面回归,为经济平稳运行营造良好价格环境。

据新华社

作弊考生如何把手机带进考场? 教育部凌晨通报

6月9日凌晨约2时,教育部进一步通报了湖北某高考考生吴某某作弊的有关情况:该考生将手机藏于手拿的薄衣内,高举双手避开了安检,违规将手机带入考场。

教育部通报称,该事件为考生开考后用手机拍照发送考题,系考中个人作弊,不存在考前泄题。

目前,该生已被取消所有成绩,并将按《国家教育考试违规处理办法》等规定严肃处理,以儆效尤。同时,撤换监考人员,加强监

考力量,涉事监考人员已由纪检监察机关进一步调查。

对于此事,小猿搜题此前已回应,工作人员发现并确认问题后第一时间向有关部门举报,该题目从未在前端显示,未以任何形式泄露。

至于吴某某为何能将拍下的照片上传至网络,黄浦区招考办表示,或因5G信号屏蔽出现漏洞,导致该考生能用手机上传考题。

据教育部官网、武汉市黄浦区教育局、《南方日报》等

美通过“2021年美国创新和竞争法案” 外交部:美国最大的威胁是美国自己

外交部发言人汪文斌9日在例行记者会上说,美国国会参议院刚刚通过的所谓“2021年美国创新和竞争法案”涉华内容歪曲事实,充斥着冷战零和思维,中方对此坚决反对。

汪文斌说,美国国会参议院刚刚通过所谓“2021年美国创新和竞争法案”,其涉华内容歪曲事实,诋毁中国发展道路和内外政策,渲染“中国威胁论”,鼓吹开展对华战略竞争,在台湾、涉港、

涉疆、涉藏等问题上严重干涉中国内政,充斥着冷战零和思维,与中美两国各界希望加强交流合作的普遍愿望背道而驰,中方对此坚决反对。

“美国怎么发展,怎么提升自己的‘竞争力’,是美国自己的事,但不要拿中国说事,把中国当‘假想敌’。”汪文斌说,“美国最大的威胁是美国自己,把自己的事办好,比什么都重要。”

据新华社

贝索斯、索罗斯数年来零纳税! 美超级富豪平均税率不到普通人四分之一

当地时间6月8日,一家美国新闻网站发布的最新报告显示,美国部分亿万富豪近些年来避税现象严重,他们在财富不断增值的情况下只缴纳了少量联邦所得税,甚至在一些年份分文未缴。

非营利性媒体机构ProPublica获得了超过15年的美国超级富豪们的报税记录,结果发现,在有些年份,一些超级富豪的联邦个人所得税竟然为零。比如,亚马逊创始人、现在的世界首富贝索斯,在2007年和2011年都没有缴纳任何联邦个人所得税,在去年成为全球第二富的特斯拉创始人马斯克在2018年也没有缴纳任

何联邦个人所得税,而金融巨鳄索罗斯的联邦个人所得税更是有连续三年显示为零。

总体上来看,在2014年至2018年这5年间,福布斯统计的美国最富裕的25人的财富总额增长了4010亿美元,但他们只支付了136亿美元的联邦收入税,这意味着他们的实际税率只有3.4%。

而美国40多岁的中产家庭在同一时间内的税后收入增长只有6.5万美元,但他们的纳税则为6.2万美元,几乎相当。近些年,美国家庭年收入的中位数为7万美元,联邦个人所得税率为14%。

据央视

马克龙视察,被人扇了一耳光

当地时间8日下午,法国总统马克龙在东南部省份视察期间突遭掌掴,引发强烈反响。

事后马克龙回应称“这是孤立事件”,呼吁大家不要过度放大事件效应,并表示今后依然会与民众见面。

目前袭击者身份已被曝光。法媒称,该男子今年28岁,是一名中世纪军事爱好者,曾在当地成立武术团体。



绿衣男子掌掴马克龙 央视截图

握手时猝不及防被打脸

社交媒体上流传的视频显示,马克龙一边走向站在金属防护栏外的人群一边伸出手,试图与民众握手致意。这时,人群最前面一名身着绿色T恤、戴着眼镜和口罩的男子猝不及防地给了马克龙一记耳光。

这名男子在打马克龙耳光时高喊“打倒马克龙主义”以及法国君主制时军队的战斗口号。随后,马克龙随行的两名安保人员迅速上前抓住了该名男子,另一名安保人员将马克龙护送离开。不过,马克龙又在人群中停留了几秒,似乎在防护栏另一边的人交谈。

目前,袭击者身份已被曝光。法媒透露,该男子名为达米安·塔雷尔,今年28岁,为德龙省圣瓦利埃居民。

警方称,塔雷尔是一名中世纪军事爱好者,曾在当地成立一个欧洲传统武术团体。他在掌掴马克龙时高喊的口号为12世纪法国保皇党的战斗口号,现在已经成为极右主义的代名词。

法国警方已逮捕了塔雷尔和另一名涉嫌在现场摄像的男子,并对塔雷尔的住所进行了搜查。两人涉嫌“故意袭击公共权力行使人”,将面临3年监禁和4.5万欧元的罚款。

马克龙见民众未受影响

该事件发生在马克龙访问法

国东南部德罗姆地区期间,他会见了一些餐馆老板和学生,讨论疫情后如何恢复正常生活等议题。因为接下来,法国将迎来第三阶段的“解封”。

马克龙肯定没有想到,一次友好的亲民活动竟然会招致一记愤怒的耳光。但对于这起公开场合突遭“打脸”的事件,马克龙选择了淡化处理。

当被媒体问及是否会产生某种担忧时,马克龙说:“并没有任何担忧。”他还表示,这不会影响他在访问期间继续会见法国民众。

事发后,马克龙也的确没有因此中断行程,而是继续在德龙省视察。他再次走入人群中,并与现场多名民众交流、合影。

不给极端暴力讨论空间

马克龙表示:“此次事件只是一次孤立行为,我们不能让极端暴力者占据公共讨论的空间,他们不值得。”但法国政界依然对此次袭击事件表达了一致的谴责。

法国总理卡斯泰事发后在国民议会发表讲话。他对袭击者予以了强烈谴责,并认为这是“对民主的打击”。

法国前总统奥朗德表示,整个国家都必须声援国家元首,他强调全力支持马克龙。法国极右翼领导人玛丽娜·勒庞称马克龙遭掌掴“不可接受”,法国极左翼领导人梅朗雄也表示支持马克龙,谴责暴力行为。据《新民晚报》

天天出彩

福彩七乐彩(2021065期)
中奖号码:6 12 13 15 17 18 19
特别号码:3
奖项 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元
二等奖 2注 66647元

福彩15选5(2021150期)
中奖号码:5 10 12 14 15
奖项 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元

福彩“东方6+1”(2021065期)
中奖号码:5 5 2 0 3 0
生肖码:鼠
奖项 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2021150期)
中奖号码:8 6 2
奖项 江苏中奖注数 每注金额
单选 595注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2437注 173元
1D 232注 10元
2D 40注 104元

福彩快乐8(2021150期)
本期销售额:6415万元
开奖时间:2021年6月9日
开奖号码:
4 13 14 17 24 25 27 30 37 40
43 44 53 59 62 74 75 76 77 78

体彩排列3(21150期)
中奖号码:3 0 1
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 440注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2228注 173元

体彩排列5(21150期)
中奖号码:3 0 1 1 7
奖项 中奖注数 每注奖金
一等奖 15注 100000元

体彩超级大乐透(21065期)
开奖结果:
23 25 30 31 35 + 07 08
本期中奖情况
奖项 中奖注数 每注金额
一等奖基本 6注 6498494元
追加 6注 5198795元

体彩鸡毛信 体彩7星彩奖池2.70亿

6月8日,体彩7星彩第21065期开出11注二等奖,每注奖金41516元。6月11日晚,7星彩将迎

来新一期开奖,目前该玩法奖池为2.70亿元,敬请关注。

苏缙